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コロナ禍の
女性転職者の志向の変化

長く働きたい女性のための転職サイト

株式会社キャリアデザインセンター
メディア情報事業部
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コロナ禍の「キャリア不安」

・キャリア不安の解消法1位は「転職活動」「資格の勉強」

コロナ禍前後の会社に対する印象

・会社の印象が変わった人の92%が、転職活動中・検討中

・今後も、リモートワークを希望する女性が54%

・就職先には「大きな組織」より「在宅勤務」を希望

・女の転職type 検索キーワードランキング

・雇用形態別の雇用影響

コロナ禍の女性転職者の応募活動状況

女の転職type 提供サービス
・SWAT企画について

・会社概要

・withコロナ時代、会社選びで重視したいポイント

・コロナ禍「キャリア不安」を感じている女性は７割以上！

・コロナショック前後で、会社に対する印象が変化

今後の働き方の希望とは？
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Q. 自分のこれからのキャリアに不安を感じますか？

コロナ禍「キャリア不安」を感じている女性は７割以上！

出展： 2020年7月15日コロナ禍「キャリア不安」を感じている女性は７割以上！ 収入減、ITスキル不足をみんなはどう解消してる？
【働く女性100人意識調査】https://woman-type.jp/wt/feature/18218/

収入が減ったり、自分のスキルに自信がないことへの不安から、キャリア不安を感じる女性が多数

・今のところ、給与も雇用もコロナの影響はないが、
このまま続くと、業績にも影響がでるため、賞与、
給与が減るのではないかと不安
（一般事務／38歳）

・コロナの影響で収入が減り、景気に左右される仕
事に不安に思う（飲食業／32歳）

収入が減ってしまいそう

・現在の会社で培った知識やスキルが世間でどのく
らいのレベルにあたるのかわからない。他社でもい
かせるスキルが身についているのかわからない
（Webデザイナー、データ入力／29歳）

・会社独自の作業を主に担当しているので、他の会
社で通用するスキルが身についている気がしないた
め（経理／27歳）

・長く勤めていても得られるスキルに限界があり、
また業務が単調になりがちでマンネリ化しスキルを
会得することに意欲的でなくなる状況があります。
学びや発見から遠のいた同じ毎日の繰り返しによっ
てここ数年は自分が全く成長できていないと感じる
からです（一般事務／37歳）

自分の仕事スキルに自信がない
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4出展： 2020年7月15日コロナ禍「キャリア不安」を感じている女性は７割以上！ 収入減、ITスキル不足をみんなはどう解消してる？
【働く女性100人意識調査】https://woman-type.jp/wt/feature/18218/

キャリア不安の解消法1位は「転職活動」「資格の勉強」

・TOEICや英検の勉強

・YouTubeなどでお金の勉強をしている。投資や不
動産、せどりの方法など学んでいる。外貨預金や株
の売買、投資信託などの資産運用をすることで金銭
面での不安を解消しようとしている。コロナ禍であ
まりうまくいっているとは言えないが、今は練習中
と自分に言い聞かせて、じっと推移を見守っている

・社会保険労務士の資格を取る

・副業を探しているところです。資格も取得したい
と奮闘してます

その他詳細

Q. キャリアの不安を解消するために、やっていることはありますか？（複数回答可）
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コロナショック前後で、会社に対する印象が変化

出展： 2020年7月1日コロナ禍に自分の会社が嫌いになった人が約３割！働く女性の“会社愛”を冷めさせた企業の対応とは
https://woman-type.jp/wt/feature/18012/

Q. コロナショック前後で、自分が働いている会社に対する愛着に変化はありましたか？

・国が緊急事態宣言を出す前に会社として緊急事態
宣言を発令し、テレワークを推奨してくれた。未就
学児の子供がいるため、保育園が休園になってしま
うと通勤できない状況だったのでとても安心した
（一般事務／34歳）

・もともとリモートワークを取り入れていたので、
スムーズにリモートワークに切り替わった。お子さ
んのいる家庭は特に配慮されていたので、これから
出産する予定なのでこういった対応には安心できた
（一般事務／33歳）

子育て家庭にも配慮あり

＜より好きになった理由＞
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会社の印象が変わった人の92%が、転職活動中・検討中

コロナ前後で会社への印象が変わった人の多くが、転職を意識

＜次に転職するなら、何を重視する？＞

・今後も成長していく会社で、時代によって働き方
を変えられる柔軟性をもっている会社が魅力的（経
理／32歳）

・これからの時代にも安定した成長が望めて、且つ
時代の変化に柔軟に対応できるような会社に勤めた
いと思います（営業事務／38歳）

・リモートワークなど、柔軟な働き方が出来る会社
はもちろんのこと、専門的な知識、技術を磨き続け
ることができる会社。自分の市場価値を高めていき
たいから（一般事務／28歳）

・単純業務だけではなく、少しずつ発展的な業務に
取り組むことができ自分の能力を伸ばせるような会
社（経理／28歳）

企業の成長性＆自身のスキルアップも大切

Q. 「より嫌いになった」を選んだ方に伺います。
より嫌いになった結果、転職活動を
始めましたか？

出展： 2020年7月1日コロナ禍に自分の会社が嫌いになった人が約３割！働く女性の“会社愛”を冷めさせた企業の対応とは
https://woman-type.jp/wt/feature/18012/
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7出展： 2020年7月1日コロナ禍に自分の会社が嫌いになった人が約３割！働く女性の“会社愛”を冷めさせた企業の対応とは
https://woman-type.jp/wt/feature/18012/

・経営者や上の立場の人間に「判断力」がある会社
（Webデザイナー、データ入力／29歳）

・従業員が会社の代表に希望を伝えやすい環境の会
社が良い。何か不満があっても言えないと、改善さ
れる余地がないので辞めるしかない
（会計、税務／36歳）

・尊敬できる上司の下で、働いていきたいと思って
います。また、自分の魅力を十分に理解をしてくれ
る会社です（一般事務／25歳）

上司、経営者…頼れる存在がほしい

・社員の安全を一番に考えてくれる会社がいい。コロ
ナだけでなく台風のときなどは無理して出勤せず自宅
でテレワークが選べるなど柔軟な対応をしてくれたら
嬉しい（一般事務／29歳）

・世間体よりも社員を大切にしてくれる会社。ただの
駒ではなく、会社に大切にされていると思うとより一
層仕事に打ち込み、会社の利益に還元したいと思うか
ら（Webデザイナー、データ入力／29歳）

・経営者が社員のことを第一に考えて行動をしてくれ
る会社にとても魅力を感じます（一般事務／38歳）

・社会情勢に応じて、利益だけに捉われるのではなく
働く従業員の気持ちとお客様を大切にできる行動をと
れる会社員、より安心できると感じるから
（営業／31歳）

従業員思いが一番

＜次に転職するなら、何を重視する？＞

03 会社の印象が変わった人の92%が、転職活動中・検討中
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今後も、リモートワークを希望する女性が54%

アンケート実施期間／2020年5月29日～6月14日 有効回答数／1024名 調査方法／女の転職type会員に対してWEB上で調査
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女の転職type 検索キーワードランキング

順位 検索キーワード

1 未経験

2 在宅

3 在宅勤務

4 テレワーク

5 40代

6 受付

7 リモート

8 在宅ワーク

9 50代

9 英語

11 不動産

12 立川

13 美容

14 事務

15 リモートワーク

16 秘書

17 中国語

18 医療事務

19 化粧品

20 宅建

21 インテリア

22 年齢不問

23 フルリモート

24 ECサイト

24 アニメ

全体

順位 検索キーワード

26 ネイル

27 町田

28 データ入力

29 コールセンター

29 完全在宅

31 音楽

32 CAD

32 池袋

34 アパレル

34 時短

36 カウンセラー

36 ジュエリー

38 広報

39 栄養士

40 ペット

41 ブライダル

42 動物

43 新卒

44 髪色自由

45 フレックス

46 EC

46 コスメ

46 雑貨

49 クリニック

50 韓国

事務系

順位 検索キーワード

1 未経験

2 在宅

3 受付

4 不動産

5 在宅勤務

6 事務

7 テレワーク

8 秘書

9 40代

10 経理

10 宅建

12 医療事務

13 ネイル

13 在宅ワーク

15 横浜

15 町田

17 英語

17 海老名

17 高卒

20 小田原

21 コールセンター

21 リモートワーク

21 秦野

24 アナリスト

24 音楽

順位 検索キーワード

1 未経験

2 在宅

3 受付

4 40代

5 リモートワーク

5 美容

7 管理栄養士

7 不動産

9 フリーター

9 在宅勤務

9 三軒茶屋

9 制服

13 MR

13 カスタマー

13 マーケティング

13 音楽

13 化粧品

13 婚活

13 美容外科

13 未経験 土日祝休み

13 旅行

22 PC

22 セミナー

22 テレワーク

22 ネイル

営業系 サービス販売系

順位 検索キーワード

1 未経験

2 受付

3 在宅

3 美容

5 40代

5 ネイル

7 ECサイト

7 美容部員

9 コスメ

10 アパレル

10 路面店

12 パーソナルトレーナー

12 ブライダル

12 技能実習生

15 インテリア

15 テレビ局

15 化粧品

15 受付事務

15 髪色自由

20 アシスタント

20 フリーター

20 韓国語

20 事務

20 新百合ヶ丘

20 着物

※集計期間：2020/7/5~2020/8/4
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続きはこちらから
ダウンロードして
ご覧いただけます！

資料ダウンロード

Click

続きはこちらから

女の転職typeサービスサイトはこちら：https://woman-type.jp/keisai/

女性採用を強みとする転職サイト「女の転職type」が解決します！

https://info.type.jp/downloadpage-womantype/womens-orientation-of-corona/
https://info.type.jp/downloadpage-womantype/womens-orientation-of-corona/
https://woman-type.jp/keisai/

